

Памяти академика Гранова

В Российском научном центре радиологии и хирургических технологий имени академика А.М. Гранова открылись традиционные «Грановские чтения». Они стали частью программы памятных мероприятий, посвященных 90-летию со дня рождения выдающегося ученого (1932—2017).



21 апреля участие в торжественном заседании принял губернатор Александр Беглов. Он возложил цветы к памятнику Анатолию Гранову, установленному на территории центра. Почетный гражданин Санкт-Петербурга, Анатолий Гранов на протяжении многих лет возглавлял Российской научный центр радиологии и хирургических технологий, который теперь носит его имя. Сегодня здесь ведется разработка новых технологий в области ядерной медицины, лучевой терапии, онкологии, хирургии и трансплантации органов. Создаются новые диагностические средства и лекарства на основе биотехнологических методов.